



PETR ZDOBINSKÝ

Na jednom českém webu zabývajícím se městskou hromadnou dopravou se objevila zpráva, že **v Moskvě otevřeli nejdelší okružní linku metra na světě**. Měří 70 km. Tím pádem mají v Moskvě již 2 okružní linky metra. Tu vnitřní a tu vnější, nově otevřenou. Která evropská metropole to má ? Třeba Berlín obkružuje jen 1 okruh S-Bahn, ne 2 okružní linky metra.

Co se týče naší metropole, ta má stále co dohánět. Linky metra jen 3, dálniční okruh kolem Prahy v nedohlednu, městský okruh v nedohlednu.

**Proč o tom, ale vlastně píšu ?** Protože si myslím, že je hrubou chybou někoho podceňovat. Je chybou podceňovat protistranu v obchodním jednání, protistranu v soudním sporu, jakýkoliv stát či národ, co se týče jeho schopností.

V cizině bychom si měli brát příklad z toho nejlepšího a ne se sebemrškačsky se chlácholit, že v jiné zemi mají vyšší daně z nemovitosti, jak své hanebnosti obhajuje pětidemolice a její příznivci.

Měli bychom si vzít příklad z toho, že v Polsku mají nulovou DPH na základní potraviny, že v Německu je doprava veškerou veřejnou dopravou za babku – tzv. Deutschland ticket, že maďarská vláda je schopna zajisti občanům levný zemní plyn, že polská vláda je schopna vytvořit dobré podmínky svým zemědělcům.

Ale zpět do Moskvy. Dříve Rusko dováželo železniční techniku, třeba Siemens tam dělal dobré obchody, dnes si tam vyrábí vše sami – moderní soupravy metra, tramvaje, lokomotivy i vlakové jednotky. Dříve bylo Rusko dovozcem obilí, dnes je vývozcem obilí.

Co se týče různých žebříčků nejdelších mostů, visutých mostů – najdeme tam Rusko a velmi silně Čínu, žebříčky nejsou obsazeny z 90 % lokalitami v EU.

**Tento článek věnuji těm, kdo si myslí, že v Rusku žijí pouze zaostalí muži,** těm, koho považuji za českou lůzu, která v diskusích na dezinfowebu Seznam používají výrazy jako flastenci a Rusko.

■ ■ ■ ■ ■ (4 votes, average: **5,00** out of 5)

**>> Podpora**

---

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc. Děkujeme!

**Číslo účtu: 4221012329 / 0800**

**>> Pravidla diskuze**

---

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím [pravidla diskuze](#).

**>> Jak poslat článek?**

---

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce (zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena [zde](#).

